
alkoholické nápoje (vrátane otvorených aj neotvorených fliaš)
drogy a omamné látky vrátane ich derivátov a náhrad
lieky mimo originálneho obalu a bez lekárskeho predpisu

batohy nad 30 litrov, kufre, prepravky
stoly, veľké slnečníky, stany, záhradný nábytok
hudobné nástroje (okrem účinkujúcich)

Zbrane, nástroje a nebezpečné predmety
strelné, bodné a sečné zbrane (vrátane nožov, mačiet, dýk, replik zbraní)
teleskopické obušky, kovové tyče, reťaze, nástroje typu skrutkovač, kladivo a pod.
akékoľvek predmety, ktoré by mohli byť použité ako zbraň
dáždniky, sklenené fľaše

Pyrotechnika, výbušniny a horľaviny
petardy, svetlice, dymovnice, rakety a iné pyrotechnické výrobky
benzín, alkohol nad 70 %, horľavé kvapaliny a látky
spreje s dráždivými látkami (napr. slzotvorné spreje)

Alkohol a návykové látky

Rozmerná a neštandardná batožina

Zariadenia, elektronika a propagačné materiály
drony a lietajúce zariadenia (bez písomného súhlasu organizátora)
generátory, reproduktory, vlastná technika (mixpulty a pod.)
letáky, plagáty, nálepky a iné propagačné materiály (bez súhlasu organizátora)
megafóny, transparenty s hanlivým alebo urážlivým obsahom

ZÁKAZ VSTUPU S NASLEDOVNÝMI PREDMETMI:

Zvieratá
vstup so zvieratami je zakázaný (výnimkou sú asistenční psi s preukazom)



malý ruksak do 30 l alebo taška cez rameno

POVOLENÉ PREDMETY PRE OSOBNÚ POTREBU:

priehľadná plastová fľaša s nealko nápojom (max. 0,5 l)

mobilný telefón, powerbanka, fotoaparát

malá deka alebo podsedák

pršiplášť



Odobraté predmety nebudú uchovávané ani
vracané – výnimkou sú predmety s vysokou
hodnotou, ktoré budú zaevidované.

Týmto potvrdzujem, že som sa oboznámil/a s pravidlami vstupu na podujatie
Folklórny festival Ozveny Karpát a uvedeným zoznamom zakázaných
predmetov. Zaväzujem sa dodržiavať pokyny organizátorov,
bezpečnostného personálu a pravidlá správania sa v areáli Budatínskeho
parku.

Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu. 
Bezpečný festival je spoločnou zodpovednosťou.
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